
 

 

 
 

Provincia di Cuneo 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

N.     51  del 19/03/2025 
 

 

Oggetto : 
RICHIESTA UTILIZZO LOCALI COMUNALI BIBLIOTECA CIVICA P. CAUDA- ASD 

ROERO BIKERS 

 

 

 

L’anno  duemilaventicinque, addì  diciannove , del mese di  marzo , alle ore  19:00,  nel\nella SALA 

DELLA ADUNANZE E/O  VIDEOCONFERENZA , regolarmente convocata, si è riunita la Giunta 

Comunale con la presenza dei Signori: 
 

 

Cognome e nome                                            Carica                                                   Pr.        As. 

     1.       FACCENDA Enrico Sindaco  X 

     2.       DACOMO Francesca Vice Sindaco  X 

     3.       MALAVASI Simona Assessore  X 

     4.       DESTEFANIS Lidia Assessore  X 

     5.       SPERONE Domenico Assessore Esterno  X 

  

Totale   5  0 

 

 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale D.SSA SACCO BOTTO Anna che provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. FACCENDA Enrico  nella sua qualità di 

SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra 

indicato. 
 

 



La seduta si svolge in presenza. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 

Vista la nota pervenuta dalla ASD Roero Bikers, la quale richiede  l’utilizzo della Biblioteca civica 

“Prof. P. Cauda”e il patrocinio del Comune di Canale, per la riunione societari al fine di organizzare i vari 

eventi che si svolgeranno sul territorio. 
La richiesta è stata presentata per tutti gli ultimi venerdì del mese del corrente anno (2025) ed è stata  

assunta al protocollo comunale al  numero 1566 del 30.01.2025; 

 
  Considerato 

  

che l’associazione Sportiva Dilettantistica Bikers utilizza  tali momenti di ritrovo per organizzare eventi che 
si volgeranno sul territorio, ove verranno coinvolte varie fasce della popolazione durante tutto l’anno; 

 

Valutato che l’aggregazione crea un importante presupposto di mantenimento del legame con il territorio; 

 
Vista la deliberazione di Giunta Comunale n. 210 del 23.11.2022 che stabilisce le quote per l'utilizzo della 

Biblioteca Civica Prof. P. Cauda; 

 
 Riconosciuta la validità delle richieste  per cui è possibile concedere l'utilizzo gratuito della 

Biblioteca Civica Prof. P. Cauda, nei giorni richiesti;  

 
Visto l'art. 48 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267; 

 

Assunto ai sensi dell'art. 49 del T.U. delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali, approvato 

con D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, il prescritto parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta 
di deliberazione in esame; 

 

A votazione favorevole, unanime e palese, 
 

DELIBERA 
 
La premessa è integralmente richiamata quale parte integrante e sostanziale del presente atto; 

 

1. di concedere  alla ASD Roero Bikers   il patrocinio con conseguente  autorizzazione all’ utilizzo gratuito 
della Biblioteca, tutti gli ultimi  venerdì del mese del corrente anno (2025)  per potenziare  l’aggregazione 

locale, sulla base dell’obbiettivo  di accrescere e rinforzare il legame  tra il territorio e le associazioni 

sportive; 

  
2. di trasmettere copia della presente alla Biblioteca Civica Prof. P. Cauda. 

 

* -  * -  * -  * 
Successivamente, con separata ed unanime votazione favorevole, il presente atto viene dichiarato 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’Art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267. 

 
 



 

 

 

 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE  

( Sig. FACCENDA Enrico ) * 
  
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  

( D.SSA SACCO BOTTO Anna ) * 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme 
collegate e sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
 


